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              Επιστροφή στα  θρανία με ασφάλεια 

Τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας, μαθητές, εκπαιδευτικοί, 
βοηθητικό και λοιπό προσωπικό καλούνται τη Δευτέρα 10 
Μαΐου να προσέλθουν στα σχολεία έχοντας μαζί 
τους βεβαίωση αρνητικού τεστ (self-test, PCR ή rapid-test).Θα 
πρέπει να υποβάλλονται δύο φορές την εβδομάδα σε self-test. 

Γονείς, κηδεμόνες και μαθητές των σχολείων παραλαμβάνουν 
δωρεάν το self-test, μαζί με ενημερωτικό υλικό από το 
φαρμακείο, χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ, τον προσωρινό ΑΜΚΑ 
(ΠΑΜΚΑ) ή τον Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής 
Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ). Το πρώτο τεστ μπορούν να 
το παραλάβουν όλοι από σήμερα, Τετάρτη 5 Μαΐου, σε όλη τη 
χώρα. Από τη Δευτέρα 10/5 θα μπορούν να παραλάβουν και 
το 2ο τεστ της ερχόμενης εβδομάδας. 

 Οι μαθητές κάνουν τα self-tests στο σπίτι τους. 

Γονείς, κηδεμόνες και μαθητές, υποβάλλουν το αποτέλεσμα του 
self-test μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr(Σχολική 
κάρτα για COVID-19), στην οποία θα εισέρχονται με τους 
κωδικούς taxisnet, καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως 
πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το αποτέλεσμα του self-test. 

 Αν το self-test είναι αρνητικό: 

Για τους μαθητές, εκδίδεται σχολική κάρτα μέσω της 
πλατφόρμας. Οι μαθητές θα φέρουν τη σχολική κάρτα μαζί τους 
κάθε ημέρα και θα την επιδεικνύουν στους εκπαιδευτικούς στην 
είσοδο του Σχολείου την πρώτη ώρα της Δευτέρας και της 
Πέμπτης ή όποτε τους ζητηθεί. 

Μπορείτε εναλλακτικά να τυπώσετε, να συμπληρώσετε και να 
υπογράψετε μόνοι σας το έγγραφο εδώ. Σε περίπτωση που δεν 
υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, μπορεί να συμπληρώνεται 
χειρόγραφη δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική 
κάρτα/τη δήλωση αρνητικού αποτελέσματος. 

 

 

 



 

          Αν το self-test είναι θετικό: 

 Εκδίδεται δήλωση θετικού αποτελέσματος μέσω της πλατφόρμας 
για τη διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού rapid-test σε δημόσια 
δομή. 

(Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες της πλατφόρμας ακριβώς κάτω από 
τις αρχικές επιλογές-συνδέσμους! «Τι κάνω εάν βγει θετικό το 

τεστ;» - Συμβουλευτείτε τον σύνδεσμο(link) «Συχνές Ερωτήσεις» - 
Δείτε το σχετικό βίντεο οδηγιών «Self test εύκολα & απλά») 

 Η λίστα με τις δημόσιες δομές περιλαμβάνεται στις οδηγίες, στην 
πλατφόρμα self-testing.gov.gr. 

 Αν το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, ακολουθείται το 
πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Αν το επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, 



οι μαθητές λαμβάνουν σχετική βεβαίωση από το σημείο εξέτασης 
και επιστρέφουν στο σχολείο. 

Αναλυτικότερα, δείτε τις σχετικές ΚΥΑ από την Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως εδώ κι εδώ. 

Υπενθυμίζεται ότι διατηρούνται σε ισχύ όλα τα ήδη ληφθέντα 
μέτρα πρόληψης και οι οδηγίες του ΕΟΔΥ, όπως η 
υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς 
χώρους, η χρήση αντισηπτικών, οι σχολαστικοί καθαρισμοί, 
ανοικτά παράθυρα στις αίθουσες διδασκαλίας, ειδικότερα μέτρα 
για προσαρμοσμένη λειτουργία του κυλικείου, εργαστήριο 
πληροφορικής κ.ά. 

Κατόπιν όλων των παραπάνω αντιλαμβάνεστε το δύσκολο έργο 
που καλούμαστε να επιτελέσουμε και εφιστούμε την προσοχή σας 

στην παραμονή των παιδιών στο σπίτι με τυχόν σημάδια 
παραμικρής αδιαθεσίας. 

Με υπευθυνότητα, υπομονή και καλή συνεργασία  θα τα 
καταφέρουμε και πάλι! 
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